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HO BN L S6bao danh......cooeeeeeeeen.

Cau 1: Chohamsd f(x) lién tuc trén [~1;5] va c6 do thi trén doan [~15] nhu hinh v& bén dudi. M, m 13

gid tri 16n nhat va gid tri nho nhat cua ham s6 f (x) trén doan [-15], M — m bang:

A 1. B.5 B !
C. 2. D. -1. A L
—Il / 2I H x

i/ O
1
'
|

Cau 2: Chohamsé f (x) c6 dao ham f'(x) = x(x — 2)3(x + 3)2. S6 diém cuyc tri ciia ham s6 1a

A 2. B.0. C. 3. D.1.
Cau 3: Toa do giao diém hai dudng tiém can cua do thi ham sb y = 3 _27 la
X+
A. (-3;2). B. (-2;3). C. (3-2). D. (2,-3).

Cau 4: Ham s6 y = f(x) lién tuc va c6 bang bién thién trong doan [-1; 3] cho trong hinh bén. Goi M 4 gi&
tri 16n nhat cia ham s6 y = f (x) trén doan [-1;3]. Tim ménh dé dung?

A M= f(-1). N 5 ; ;
B. M = f(3). v + o0 - o =+
C.M=1(2). 5 ;

D. M =1f(0). y
; 0/ \1 /

Cau 5: Chohamsd y=f (x) c6 dd thi (C) va lim f(x)=2, lim f(x)=-2. Ménh dé nao sau ddy ding?

X—>—0

A. (C) c6 hai tiém can ngang la cac duong thing y =2 va y=-2.
B. (C) c6 hai tiém cén ngang la cdc duong thdng x = 2 va x = 2.
C. (C) c6 diing mot tiém can ngang.

D. (C) khong c6 tiém can ngang.

Cau 6: Phuong trinh dudng tiém cén ding ctia dd thi ham s6 y = ))((T-‘_; .
A x=1. B. y=1. C.y=-2. D. x=-2.
Cau 7: Choham s y = f(x) 6 bang bién thién nhu sau: X ‘ oo 2 0 too
Hoi d6 thi ham s6 da cho c6 tit ca bao nhiéu duong tiém Y n _
can? +00
A. L B. 2.
C. 3. D. 4.

R
/
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Cau 8: Chohamsé y = SX—+19 . Khing dinh nao sau day 1a dung?
X —

A. Ham s6 nghich bién trén R\ {1} . B. Ham s6 nghich bién trén (—o0;1) U (L +e0).
C. Ham sb nghich bién trén (—o0;1) va (L+w). D. Ham sé ddng bién trén(—o0;1) U (L +00).
Cau 9: Ham s6 nao trong cac ham sé sau day nghich bién trén tap R .

A y= x+1 B. y=-x*+x*-10x+1.
VX2 +1

C. y=x"+2x*-5. D. y=cot2x.
Cau 10: S6 diém cuc dai cia dd thi ham s6 y=—x*+2x*-3 I

A. 1. B.0. C. 2. D. 3.
Cau 11: Gitrj nho nhat cia ham sé y =X° +3x” —9x+1 trén doan [0;2] la:

A. —4. B. 28. C. L D. 3.
Céu 12: Chohamso y = f (x) cd bang bien thién z | o 2 0 2 + o0
nhu sau. Ham s6 y=f(x) dong bién trong I Y 0 - 0 + 0 _

khoang nao sau day?. 3 3 -
A. (0;3). B. (-2;0). y / \ /v \
C. (—x;=2). D. (0; +x).
(-2 (05+0) - . o
Cau 13: Cho hamsb y = f (x) c6 d6 thi nhu hinh vé&. Ham s6 d4 cho nghich bién trén y
khoang nao?

A (-2;-1). B
C. (-1;2). D. (L;+).

Cau 14: Cho ham sb y = f (X) xdc dinh, lién tuc trén doan [-2;2] va c6 do thi 1a
dudng cong trong hinh v& bén. Ham s6 f () dat cyc dai tai diém nao dudi day?

A. X=-2. B. x=1.
C. x=2 D. x=-1.

Cau 15: Choham s6 y = f (x) c6 dao ham f'(x)= x(x—2)3, voimoi xeR.
Ham s dé cho nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (0;2). B. (L 3). C.(-10). D. (-2, 0).
Cau 16: Phuong trinh duong tiém can ngang ctia d6 thi ham s6 y = —2X ;1 la
X_
A y=-2. B. x=-2. C.y=2. D. x=2.
Cau 17: Choham s6 f (), bang xét dau cua f '(X) nhu sau:
x| ~® -2 0 1 2 +00
I R T
S diém cuc tiéu ctia ham sb f (x) la:
A. 4. B. 2. C. 3. D. 1.
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Cau 18: Cho ham s6 y = f (X) c6 bang bién thién nhu sau B

Gia tri cyc dai ciaham so y = f (x) 1a
A. 2

Cau 19: Giatri nho nhat ciia ham s6 y = 2X 53 trén doan [0;2] Ia.
X —

AL B 3. C. 2.
4 5
Cau 20: Piém cuc dai cia do thi ham s6 y = x> —3x 1a?
A. (30). B. (-10). C. (1-2).
Cau 21: Khéi t dién déu c6 may mit phang dbi ximeg.
A 6. B. 3. C. 4.

0
3
B.3 y \ / \
C. -1 D.0 -1 .

D. (-12).

D. 5

Cau 22: Tim toa d0 giao diém | cua do thi ham s6 y =—4x® + 3x v6i dudng thing y = X —2
D. | (1; _1) .

A 1(2;2). B. 1(2;1). C.1(11).

Cau 23: Khbi lang tru c6 dién tich day bang 3a?, chiéu cao bang a c6 thé tich bang
D. 3a°.

A. ad. B. =ad. C. 1a3.
2 2
CAu 24: Khéi da dién nao duogc cho dudi day 1a khdi da dién déu?
A. Khéi chép tam giac déu. B. Khéi 1ap phuong.
C. Khéi lang try déu. D. Khéi chép tr giac déu.

CAu 25: Cho mét hinh da dién. Tim khing dinh sai trong cac khang dinh sau:
A. Mbi mit cia da dién c6 it nhat ba canh.
B. Moi canh cua da dién 1a canh chung cua it nhat ba mit.
C. Mdi dinh cua da dién 1a dinh chung cua it nhat ba mit.
D. S dinh ctia da dién lu6n 16n hon ba.
CAu 26: Cho ham s6 bac bdn ¢ d6 thi nhu hinh vé bén. S6 nghiém cua phuong

trinh f (x) :% la

A 4. B. 1. C. 2.
D. 3.

Cau 27: D6 thi trong hinh bén dudi 1a d6 thi cia mot ham sé trong bdn ham Sé
dugc liét ké ¢ bon phuong an A, B, C, D dudi day. Hoi ham s6 d6 1a ham so
nao?

A y=x>-3x+1.

B. y=x*-3x"+3x+1.

C. y=—x>+3x" +1.

D. y=-x*-3x"-1.

. Y X — , n . A A
Cau 28: bo thiham s6 y = 312 ¢6 bao nhiéu duong ti€ém can?
X —3X+

A 2. B. 1. C. 4.

D. 3.
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Cau 29: Cho hinh chép S.ABCD c6 ¢ay ABCD la vudng canh a, SA vudng goc véi mit phing (ABCD),
SA=3a. Thé tich khdi chop S.ABCD bang

3 3
Al B. 3a’. C.a’. p. 2.
37 , 9
Cau 30: Do thi da cho la cia ham s6 nao?
A y=xt+2x"-2 B. y=x'-2x"+2
C.y=—x"-2x*+2 D. y=—x"+2x*+2

Cau 31: Thé tich khéi lang try tam giac déu co tat ca cac canh bang a la
3 3 3 3
Ve B. 2. c 3 p, V&
12 3 4 3
Cau 32: Cho khéi lang tru ding ABCD.A'B'C'D"c6 day 1a hinh thoi, AC =2a, BD =3a va canh bén
AA'=4a. Thé tich khéi lang tru da cho bang
A 2a°. B. 12a°. C. 6a’. D. 4a°.

A.

Cau 33: Cho khéi tir dién ABCD c6 AB, AC, AD d6i mot vudng goc va AB=AC =2a, AD=3a. Thé
tich V cua khdi tar dién do 1a:

AV =32 ~ B.v=2a’ . Cv=4a' D.V=2a’.
Cau 34: Thé tich cua khoi lap phuong c6 canh bang 4 1a
A 4. B.%A'. C. 64. D. 16.
Cau 35: Hinh nao dudi day khong phai 1a hinh da dién?
P |
- : :
: |
~J-_-___ ‘ /’A-—____
Hinh 1 [e73mh 2 Hinh 3 Hinh 4
A. Hinh 3. B. Hinh 4. C. Hinh 2. D. Hinh 1.
[av2 _ 2
Cau 36: S6 duong tiém can dimg va dudng tiém can ngang cua do thi y = 4x 3'+ 3K +2 la
X® =X
A. 2. B. 4. C.3. D. 1.

Cau 37: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC 1a tam giac déu canh a, canh bén SA vudng goc véi day, dudng
thang SC tao voi day mot goc 60°. Thé tich khdi chép S.ABC bing
3 3 3 3
A2 B. 3% c. & D. 2.
8 4 4 2

Cau 38: Hoi tap hop nao dudi day chira tat ca cac gia tri thuc ctia tham s6 m dé gia tri 16n nhét ciia ham sb
y= ‘x“ -2x* + m‘ trén doan [0;2] bang 5?

A. (-5;-2). B. (-4;-3).
C. (-4;,-1) U (5;+x). D. (—o0;-5) U (0; +o0).
Cau 39: Cho khéi lang tru dimg ABC.A'B'C’ c6 ddy la tam giac ABC c6 BAC = 60°, AB = 3a va AC = 4a.
. \ S S Y , , \ oo 2 ' x 33\/1_5 O £
Goi M 1a trung diém cuia B'C’, biét khoang cach tir M dén mat phang (B'AC) bang 0 Theé tich khoi
lang try d4 cho bang
A a. B. 9a°. C. 4a’° . D. 27a°.
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Cau 40: Cho ham sd bac ba y = f (x)=ax’ +bx* +cx+d (a#0) ¢ db thi la duong cong nhu hinh v&. S&
nghiém cua phuong trinh f '( f (X)) =0 la:

v

A.6 B.7 C.8 D.5 )
Cau 41: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day 1a hinh chir nhat ABCD c6 AB = 2a. Hinh chiéu vudng goc cua
dinh S xudng mat day 1a trung diém cta AB. Biét raing SA= a7 va mit phing (SCD) tao v6i day mot goc
60°. Thé tich khéi chop S.ABCD bing
3 3 3 3
A. 4""3*@ . B. 2""3*@ . C. 2""3*@ . D. 4""3*@ .

Cau 42: Cho khéi lang try dimg ABC.A'B'C’ c6 ddy la tam giac déu canh a. Mét phing (A'BC) tao véi
day (ABC) gdc 60°. Thé tich khéi lang tru ABC.A'B'C’ bang
2a°\/3 a’\3 3a°/3 3a%/3

A. . B. . C. . D. .
4 8 4 8

Cau 43: Cho ham sé y = f () c6 dao ham dén cép hai trén R va c6 bang xét dau caa ham sé y = f'(x)

nhu hinh sau:
—a -2 0 4 +oo

2) ‘ B 0 + 0 _ 0 1

- A A X =R e 3R \ ’ <R
Hoi ham sé g(x) = f (1-X)+=——2x*+3x dat cuc tiéu tai diém nao trong cac diém sau?
3 g

A. x=-3. B. x=1. C. x=3. D. x=0.
Cau 44: Cho hinh chép S.ABC c¢6 day ABC la tam gi4c vubng can tai B, AC = av/2. Canh bén SA=a va
vudng goc véi mit phing day. Goi G 1a trong tam tam gidc SBC, mit phang («) chita AG va song song
v6i BCcit SB,SC lan luot tai M va N . Thétich V cua khdi chop ABCNM biang
3 3 3 3
Av =22 B.v=2 cv=2 D.V=2
27 54 27 18
Cau 45: Cho ham s y = —x* +3x? +3mx —1. Xac dinh tit ca CAc gia tri cua tham s6 m dé ham s d4 cho
nghich bién trén khoang (0;+).
A. [—3;+oo). B. [—l;+oo). C. (—oo;—l]. D. (—oo;—3].
CAau 46: Chohamsb y=f (X) =2x*—4x—2. Goi S la tdng tAt ca cac gid tri ciia tham s6 m dé ham sb
y=9(x)= ‘ f2(x)-2f(x)+ m‘ dat gia trj 16n nhat trén doan [-1;3] bing 15. Tong S thudc khoang nao
sau day?
A. (-25,-15). B. (18). C. (-141). D. (812).
Cau 47: Choham s§ Y= f (X) c6 dao ham f'(x)=(x~8)(x*~9),¥xeR . C6 bao nhiéu gid tri nguyén
duong cta tham s6 m dé ham sé g (x)= f (‘x3 +6x‘+ m) c6 it nhat 3 diém cuc tri?
A. 5. B. 7. C.8. D. 6.

Trang 5/6 - Ma dé thi 102



Cau 48: Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham lién tyc trén R va c6 d6 thi ham s6 y = f'(x) nhu hinh v& bén
dudi. Hoi c6 bao nhiéu gia tri nguyén caa tham sb thyc m thudc doan [—20;201 dé ham sb

g(x)= f(x2 —2x—m) ddng bién trén khoang(1;3)?

S '(x)

W
=Y

/ LN
A. 23. B. 19. C. 17. D. 18.

CAu 49: Cho mét tam nhém hinh chit nhat ABCD ¢6 BC =90cm. Ta gap tim ton theo hai canh MN, PQ
vao phia trong dén khi AB va CD trung nhau nhu hinh v& sau ddy dé dugc mot ling tru dimg khuyét hai
day.

90 cm

Gia tri ciia x dé thé tich khéi lang try 16n nhat 1a
A. x=30cm. B. x=20cm.
C. x=25cm. D. x=22,5¢cm.

Cau 50: Cho ham s6 y = f () lién tuc trén R c6 d thi nhw hinh V&. C6 bao nhiéu gié tri nguyén ciia tham
sé m dé phuong trinh f (f (x)+m)+1=f (x)+m c6 dung 3 nghiém phan biét trén [-11]

Yi l
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